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1. Cemberler ve oklarin yer aldidi bir oyunda oklarin yanin- b
- . . 4. a-b=1, —=2 ve c¢c-d=3
da belirtilen toplama (+), garpma (x) ve bolme (=) islemle- c
rinin yapilmasi isteniyor elde edilen sonug okla gosterilen olduguna gore (a + d)-(b + c) isleminin sonucu kagtir?
¢embere yaziliyor. 6 3 13 21
A) 5 B) > C)6 D) > E) -

Ornegin (: i SN 3 ( : )\ X2,

Yukarida verilen sekle gore B + C kagtir?
5. a, b ve c gercek sayilardir.

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
) ) ) ) ) b-c=0, c2-a°<0, ¢3>b

olduguna gore asagidaki siralamalardan hangisi dog-

rudur?

A)c>b>a B)a>c>b C)c>a>b
D)b>a>c E)a>b>c

2. atam sayi ve b dogal sayidir.

b= 3a+21
a

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii

olduguna gore b'nin alabilecegi ka¢ farkh deger var-

dir?
=
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9 8
®
3
i
S 6. 1'den 66’ya kadar olan dogal sayilar soldan saga dogru
yan yana yazilarak
A =123 ... 646566
sayisi elde ediliyor.
3. Asagidakilerden hangisi i | dir?
gagidaitierden hangist firasyonet sayidir Buna gore A dogal sayisi kag basamakhdir?
n 2 B)ﬁ+J§ C)¢27+@
40 T3 72@ A) 119 B) 121 C)123 D) 125 E) 131
D) 2,12 E) 6,555...

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. a pozitif, b negatif bir tam sayi olmak iizere
. b—a
Il. a—|b|

a
. —
b

IV.a+b

V. a-|b|

islemlerinden hangilerinin sonucu her zaman negatif
sayidir?
A) lve ll.

D) I, Il ve .

B) I ve lll. C) Il vellll.
E) II, Il ve IV.

8. Bir toplama isleminin sonucu toplanan sayilar en yakin
onluga yuvarlanarak tahmin edilebilir.

Dogal sayilar en yakin onluga yuvarlanirken sayinin birler
basamagi,
» 5 ve 5ten buiyuk ise sayinin onlar basamag 1 arti-
rilir birler basamagi 0 yapllir.
» 5ten kiclk ise onlar basamagi aynen kalir, birler
basamagi 0 yapilir.

Asagida verilen toplama iglemi en yakin onluga yuvarla-
narak yapilmistir.

36a
58b
+

950

Buna gore asagidakilerden hangisi a + b’nin alabile-
cegi degerlerden biri degildir?

A) 14 B) 13 C)12 D) 11 E) 10
9. ave b pozitif tam sayilari igin 2a + 3b = 18'tir.

Buna gore

I. a’nin alabilecegi degerler toplami 18’dir.

Il. b cift sayidir.

[ll. a + b’nin alabilecegi iki farkli deger vardir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Ill. C)lvell.

D) I ve Il E) Il ve lll.

Cevap anahtarina ulagmak i
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10. p asal sayl ve 5 < a < 90 olmak Uzere
a = p? + 1 esitligi veriliyor.
Buna gore
I. a, 2ile bolinebilen bir sayidir.
II. a->5tek sayidir.
lll. a+ p toplami 52 degerini alabilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz Il. C)lvell.
D) Il ve lll. E) I, 1l ve lll.

1. A =152 + 302 + 452

olduguna gore A sayisinin asal olmayan kag tane po-
zitif tam sayi boéleni vardir?

A)5 B) 12 C) 32 D) 33 E) 34

12. 1’den n’ye kadar ardisik sayilarin toplami
n-(n+1)
1+2+3+...+n=—-—"
2
ifadesi ile hesaplanir.

Asagida mavi ve beyaz karelerden olusan bir sekil veril-
mistir.

33 kare

Seklin en alt satinnnda 33 kare olduguna gére mavi
kare sayisi kagtir?

A)196  B)225 C)256 D)289  E)324

¢in karekodu okutunuz.
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